

## Proces-verbal de ședință



Încheiat azi 28.02.2018, orele 14<sup>00</sup>, cu ocazia ședinței p  
extraordinare pe luna februarie 2018, conform convocat  
nr.702/26.02.2018.

La ședință sunt prezenți 9 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali.

Dna.secretară dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare pentru a da posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost exprimate contestații fapt pentru care d-na secretară solicită supunerea la vot. Procesul-verbal se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl.președinte prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la inițierea procedurii de închiriere a pășunilor disponibile aflate în proprietatea privată a comunei Cungrea;
- 2.Proiect de hotărâre cu privire la încetarea de drept a mandatului consilierului local Săndulescu Aurel.

Ordinea de zi este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Se dă citire rapoartelor de specialitate pentru proiectele de hotărâre.

Dl. Președinte dă cuvântul:

Dl.Primar:

-Legat de primul proiect de hotărâre este obligatoriu ca până la 1 martie să demarăm această procedură. Legat de cel de-al doilea proiect, Curtea Constituțională a admis excepția invocată de președintele României: aleșii locali condamnați să își piardă mandatul. Este o situație nedorită pentru noi. Este o mare pierdere având în vedere faptul că la nivelul comunei nu avem oameni importanți implicați în politică. Noi trebuie să analizăm în spiritul legii. Legea spune clar: consilierul local condamnat își pierde mandatul.

Dl.Lică:

-Am înțeles această problemă Am pierdut un om care a ținut partidul ani de zile. Votul nostru nu este împotriva, ci să votăm conform legii.

-Legat de pajiști s-au încheiat contracte?

Dl.Primar:

-Nu. Aceste închirieri vor fi supuse dezbaterii Consiliului Local.

Dl.Lică:

-Cei care vor închiria vor beneficia de subvenție APIA?

Dl. Primar:

-Da.

Dl.Lică:

- Sunt de acord cu cele doua proiecte de hotărâre.

Dl. Coconete:

-Sunt de acord cu închirierea pajiștilor, dacă primăria va avea de câștigat.  
Trebuie să plătescă chirie?

Dl.Primar:

-Da. 100lei/ha/an.

Dl.Stancana:

-Dacă o să curețe pajiștile de mărăcini ia bani de la APIA.

Dl.Primar:

-Trebuie să le folosescă pentru animale. Se închirează în funcție de numărul de animale deținute. Ideal ar fi ca toți crescătorii să se unească într-o asociație. Va rămâne și o suprafață pentru ceilalți crescători.

Se supun la vot proiectele de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre cu privire la inițierea procedurii de închiriere a pășunilor disponibile aflate în proprietatea privată a comunei Cungrea - 9 voturi pentru;

2. Proiect de hotărâre cu privire la încetarea de drept a mandatului consilierului local Săndulescu Aurel - 9 voturi pentru;

Discuții:

Dl.Primar:

-Am intervenit în toate situațiile în care am fost solicitați. La Ibănești nu putem intra cu buldo. Dacă chiar este nevoie trimitem băieții cu lopețile.

Dl.Ban:

-Cu brutăria ce facem? Vecinul zice că îi curge toată apa la el. Dacă ar schima acoperișul vrea să îi scădem din chirie.

Dl.Primar:

-Trebuie să vedem contractul. Dacă întreținerea clădirii intră în sarcina lui, atunci nu avem ce face.

Dl.Stancana:

-Tot ce a făcut acolo(uși, geamuri) a fost scăzut din chirie.

Dl. Președinte declară închise lucrările ședinței Consiliului Local.

Președinte ședință,  
Pană Emanoil

Secretar,  
Dobre Carmen Cristiana